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ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ ВАЛЮТНОГО КУРСУ

НА СТАБІЛЬНІСТЬ ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ В УКРАЇНІ

Останнім часом питання, пов'язані зі встановленням
валютного курсу, набувають особливого значення, виходять за
межі власне встановлення співвідношення валют на основі даних
платіжного балансу, торгового сальдо або співвідношення цін на
товари в різних країнах. За умов глобалізації економіки
валютний курс може справляти вирішальний вплив на розвиток
економічної системи країни. Правильне обрання режиму
встановлення валютного курсу здатне надати дати потужний
імпульс розвитку економічної системи або, навпаки, відкинути її
далеко назад. Це демонструють приклади Аргентини, Бразилії,
Китаю, Угорщини. В Україні на сьогодні склалася така ситуація,
за якої важливо врахувати як позитивний, так і негативний досвід
інших країн.

Для вибору економічно обґрунтованої та зваженої стратегії
валютногрошової політики, яка має забезпечити оптимальний
рівень валютного курсу для прискорення економічного
зростання і підвищення конкурентоспроможності національної
економіки, необхідно знайти відповіді на такі питання:
особливості впливу реального валютного курсу на
конкурентоспроможність виробництва і темпи економічного
зростання; ступінь недооцінки (переоцінки) поточних значень
реального валютного курсу; потенціал подальшої девальвації
(зміцнення гривні).

Крім цього, слід вжити цілу низку заходів. Перш за все,
необхідно провести податкову реформу, яка полягала б у переході
від максимальних податків до податків оптимальних,
прийнятних для законослухняних підприємців, а також у
скороченні кількості та забезпеченні прозорості податків,
зокрема щодо напрямків їх використання, у суттєвому спрощенні
системи оподаткування. Податкова реформа зробить зайвим
приховування реальних прибутків, призведе до повернення
капіталів з тіньового сектора економіки до легального, буде
стимулювати репатріацію капіталів, переведених за кордон.
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Таким чином, значно розшириться база оподаткування, що
матиме своїм наслідком зростання доходів бюджету, а отже,
збільшення видатків на науку, освіту, охорону здоров'я, соціальну
сферу загалом. Необхідно обмежити надмірне втручання в
діяльність підприємств з боку податкових та інших контро
люючих органів, що дозволить скоротити їхні штати. Особливо
важливо те, що податкова реформа створить сприятливі умови
для розвитку малого та середнього бізнесу, для залучення
іноземних інвестицій. Унаслідок цього буде зростати якість і
конкурентноздатність українських товарів, експортна виручка,
будуть створені належні передумови для стабільного курсу
національної валюти. 

Натомість, якщо вказані заходи не будуть вчасно вжиті,
нинішня економічна ситуація може привести до різкого падіння
курсу національної валюти, яке неодмінно спровокує черговий
економічний спад.
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